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Tisková zpráva ze dne 22. května 2017 

 

Ministr kultury Daniel Herman navštíví Slezské 

zemské muzeum 
 

Nový expoziční skleník, který vznikne v Arboretu Nový Dvůr, je pro 

Slezské zemské muzeum a jeho návštěvníky velmi významnou událostí. 

Zahájení tohoto projektu přijede osobně podpořit také ministr kultury 

České republiky. 

 

Moderní a atraktivní skleník, který Arboretum v Novém Dvoře již nutně potřebovalo, by byl 

jen nesplněným přáním bez podpory zřizovatele Slezského zemského muzea, kterým  

je Ministerstvo kultury ČR. „Je pro nás ctí, že můžeme přivítat pana ministra při této 

příležitosti  v našem muzeu. Ráda bych tímto poděkovala jak panu ministrovi, tak také panu 

ekonomickému náměstkovi Ing. René Schreierovi, MBA a jeho kolegům z ekonomického 

odboru ministerstva kultury za metodickou spolupráci při přípravě projektu i v průběhu 

vyjednávání o podmínkách čerpání finančních prostředků na výstavbu skleníku. A děkuji 

zástupcům zřizovatele nejen za naše muzeum, ale i za všechny naše návštěvníky, kteří  

se na nový skleník opravdu velmi těší,“ říká Jana Horáková, ředitelka Slezského zemského 

muzea.  

 

V novém skleníku vznikne moderní expozice, díky které návštěvníci zhlédnou celou řadu 

zajímavých exponátů z rostlinné i živočišné říše. Nebudou zde chybět ani vodní prvky nebo 

atraktivní prohlídkové trasy, stejně jako tzv. suchá expozice, kde budou prezentovány bohaté 

přírodovědné sbírky Slezského zemského muzea. Prostory skleníku budou celoročně využity 

mimo jiné také pro edukační programy, k pořádání tematických workshopů, přednášek nebo 

výstav. Předběžný termín jeho otevření je plánován na přelom let 2019/2020. 

 

Ministr kultury Daniel Herman podepíše zahájení projektu výstavby skleníku v pondělí 

29. května 2017 v 10 hodin v Historické výstavní budově, Komenského 10, Opava. 

 

Kontakt pro novináře: 

Mgr. Romana Cieslarová, tisková mluvčí, cieslarova@szm.cz, 733 376 234. 


